IMPOTOKOJI rpNel
IMPUEMA KOHTPOJIbHBIX HOPMATHBOB IO XOKKEIO
HII-2 Tpenep-npenoaapatenab: Baranos H.H.

KOHTPOJIBHBIE YIIPAJKHEHUS (TECTDI)
T10 OBLLEN ®U3UYECKOU T10 CIELIMAJILHON ®WU3UUEKOM U TEXHUYECKOU
ber 20m | Ilpeokok | CrubGanu ber Yennounsl | lloxHuma Ber Ha Berna | Yenuou | Cmano | CnamomH | OO6Boaka
c B JUTHHY eu 20m i HHE KOHbKAaX | KOHbKa HBIH MHBIH blit Oer Ha
No P U O BBICOKOT c pasrubaH | cnuHOM Ber b i JIMLIOM % Gerna | Oer Ha Ha KOHBKaX
- 0 cTapTa MecTa ve pyK B | Briepes 4x9 M 52 BIIEpEN CTIMHOM | KOHbKA | KOHBKA | KOHbKAax | TPEX CTOCK
yrnope I;O;;*ﬁe:: 20 m sriepen | x4x9m | x6e3 c c
nexa - 20m maibsl | maiboi | mocnemyro
WHE .
Opockom
4.17 165-170 41 6.93 10.89 30 4.21 6.22 16.68 12.10 14.19 7.9
1 | 3n006un Jimutpui 4,1 173 42 53 10,7 40+ 3,65 3.2 12,3 11,0 11,47 7,82
2 | BanoB JIMutpuit 3,72 444 | 11,78 | 10,31 11,22 7,0
3 | UmaroB ['ennanumii 3.7 190 42 4.87 10,49 40+ 3,58 4,33 13,0 10,44 12,07 6,65
4 | Koxemsikun Oner 3,74 200 45 4.8 10,2 40+ BESIT 4.5 13,0 10,5 11,46 6,59
5 | Kopenbmom Anexkcanap 379 180 45+ 4,8 9.79 40+ 307 4,75 12,84 | 10,16 1187 Tl
6 | Kysmenoe Omer  (Bparaps) 5.25 180 42 5.4 10,85 40+ 3,66 5.5 16,23 | 16,03 17,44
7 | KypaocoB Oner 3,76 4.8 13,2 10,31 11,68 6,88
8 | Muponos Poauon 3. 55 200 42 5.0 10,52 40+ 3,66 5,9 13,12 | 11,56 12,3 6,9
9 | HockoB Aprem
10 | ObyxoB Aprem 3,74 190 43 4,79 10,48 40+ 3,8 5,91 14,56 | 11,46 13,25 8,09
11 | [leryxoB Aprem 4,13 170 40 i 10,48 40+ 4,12 5,36 153 12,81 14,25 8,37
12 | Ilonos Huxomnait (Bparaps) 5,45 180 35 | 10,7 40+ 3,84 5.8 17,8 16,78 19,75
13 | PazxuBun Erop 3,87 180 45+ 5,03 10,74 40+ 3,63 491 13,16 | 11,28 12,81 ke
14 | Capun Auekcei
15 | CxobeneB Erop 3,26 190 45+ 5.0 10,2 40+ 3,9 4,7 12,84 | 11,75 11,9 7,78
16 | TapamkeBuu Poman 2,28 190 45+ 4,53 10,1 40+ 3,64 4,47 12,6 10,0 11,75 6,09
17 | TenproBa Exartepuna 3.8 180 42 5,01 10.23 40+ 3,81 5,0 13,28 | 11,84 12,69 7.4
18 | uaemmo  Mites e i 190 42 59 W27 40+ 537 4,75 13,6 11,15 12,03 119
19 | llInemun Anexcanap 425 175 44 5.7 10,58 40+ 3,91 522 | 1422 | 12,97 15,54 8,01
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